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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
της 97ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών & Διαχείρισης 

του ΕΛΚΕ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
του Ακαδημαϊκού Έτους 2021-2022 

 
Στην Αθήνα σήμερα Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 14:30, πραγματοποιήθηκε η 97η 
Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, ακαδ. έτους 2021-2022, η 
οποία κατόπιν των σχετικών ΠΝΠ και Κ.Υ.Α., έγινε με τηλεδιάσκεψη και συμμετείχαν από 
απόσταση και με χρήση ηλεκτρονικών και οπτικοακουστικών μέσων τα ακόλουθα μέλη της 
Επιτροπής, κατόπιν προσκλήσεως (αρ. πρωτ.: 1706/30446-21) του Προέδρου της Επιτροπής 
Ερευνών και Διαχείρισης του Ιδρύματος: 
 

Πρόεδρος:   Αναπλ. Καθηγητής Γεώργιος Λεκάκος, Αντιπρύτανης Έρευνας  
    και Διά  Βίου Μάθησης 
 
Αντιπρόεδρος:   Καθηγητής Δημήτριος Καρλής 
 

Τα Μέλη: Καθηγητής Κωνσταντίνος Καραμάνης  
 Καθηγητής Ιωάννης Μπίλιας  
 Καθηγήτρια Γεωργία Σιουγλέ 
 Καθηγητής Βασίλειος Σύρης 
 Αναπλ. Καθηγητής Κωνσταντίνος Ήντουνας  
 Αναπλ. Καθηγητής Δαμιανός Χατζηαντωνίου 
  
Απόντες: Καθηγητής Ηλίας Τζαβαλής 
 Επίκ. Καθηγητής Σπυρίδων Παγκράτης 
 

Χρέη Γραμματέα εκτελεί η Π.Μ.Ο.Δ.Υ. Μαρία Μαρινοπούλου 
 

Η Πρακτικογράφος:  Ελένη Ανασοντζή 
 

Παρίστανται 
κατόπιν πρόσκλησης: Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Νομικός Σύμβουλος Ο.Π.Α.,  
 Δημήτριος Βέρρας, Δικηγόρος Ο.Π.Α. 
 

 
Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε: α) ότι υπάρχει απαρτία, β) ότι έχει διασφαλιστεί η ταυτότητα 
κάθε συμμετέχοντος στην τηλεδιάσκεψη μέλους της Επιτροπής, γ) ότι στην τηλεδιάσκεψη 
συμμετέχουν  αποκλειστικά τα πρόσωπα που δικαιούνται να συμμετέχουν δ) ότι υπάρχει 
ασφάλεια στην ηλεκτρονική σύνδεση, ε) ότι παρασχέθηκε η δυνατότητα σε κάθε 
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συμμετέχοντα να παρακολουθεί με οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της συνεδρίασης και 
να απευθύνεται σε όλα τα υπόλοιπα μέλη προφορικά ή εγγράφως, κατά τη διάρκεια της 
συνέλευσης από απόσταση, καθώς και να ψηφίζει επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, 
και στ) ότι είναι δυνατή η ακριβής καταγραφή της ψήφου του συμμετέχοντος από απόσταση, 
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και έθεσε υπόψιν των μελών τα ακόλουθα  θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
4. Αιτήματα 
 
4.1. Λοιπά Αιτήματα 
 
1. Αίτημα για την έγκριση πίνακα αποτελεσμάτων παροχής οικονομικών ενισχύσεων 

σε προπτυχιακούς φοιτητές, κατηγορία ΑμΕΑ, της πρόσκλησης για την παροχή 
οικονομικών ενισχύσεων σε προπτυχιακούς φοιτητές του ΟΠΑ,  που διαβιβάστηκε 
από τον Καθηγητή και Επιστημονικό Υπεύθυνο έργου κ. Γεώργιο Ξυλωμένο στο 
πλαίσιο του Υποέργου «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΟΠΑ - Β΄ΚΥΚΛΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ» και της α/α 2 Πράξης «Υποστήριξη 
Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5049246 και κωδικό έργου ΕΛΚΕ/ΟΠΑ 11282302. Η 
συγκεκριμένη πρόσκληση για παροχή οικονομικών ενισχύσεων είχε αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του ΟΠΑ καθώς πρόκειται για ιδρυματικό έργο, ενώ η σχετική 
επεξεργασία των στοιχείων υποβολής έγινε από τη Φοιτητική Λέσχη (αρ. πρωτ.: 
11282302/29408-21) 
Αποστολέας: Καθηγητής Γεώργιος Ξυλωμένος 
Ημερομηνία Εισερχομένου ΕΛΚΕ: 30/07/2021 

Τα μέλη της Επιτροπής λαμβάνοντας υπόψη το ως άνω αίτημα του Επιστημονικού 
Υπευθύνου, εγκρίνουν την ανάρτηση του πίνακα αποτελεσμάτων, όπως έχει διαμορφωθεί 
σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης, στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ/ΟΠΑ και του ΟΠΑ 
(Παράρτημα 5). 

 
 
 
 Ο Πρόεδρος, 

 

 Γεώργιος Λεκάκος, Αναπλ. Καθηγητής 
 Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης 

  

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΞ0Φ469Β4Μ-ΘΚΨ



ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001:2015 2023/Δ 3 
 

Παράρτημα 5 
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